
ДОГОВІР КУПІВЛІПРОДАЖУЖ зав/-73
може «Б» 030а0мр

ІДержинна установа «Олеський. слізчий. Болятор» (азаіПокупець) з особі начальника Чишкали Сергія

олово ліс на підставі Положення олного бок), та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРСЕНАЛ-ЦЕНТР», іменоване надші «ПРОДАВЕЦЬ», в особі Генерального

оактора фелорової рини Борисівни, яка діє на пілстакі повноважень, наланих Й Статутом Товариства з іншогоо Сторонни, керуючись Указом Президента України віз 242.02року МА є Про введення

танз Українім заперляєним Законом Україні «Про затвердження Указу Президента України «Про.

оленя постіого стану м Україні» від 24022022 року ЖОлозАХ (з змінами внеєеними Указом Презилента.

Украіни від 14032022 року ХЛЗЗ/2Ю22 вра продовження строку лі воєнного стану. в Україні» вд 15032022.

Ж БАХ, Указом Презнаєнта України піз 15012022 року Ж259202 «Про продовження восиного стану в.
ні», затиераженим Законом. України «Про запердження. Указу Презилента. України «Про продовєння

ку дії посиного стану в Україні» від 2142022 року ХОЗТААХ, Указом Презнлента України від 17052022.

задана Про продовження строку аї воєнного стану в Україні» затвердженим Законом України«Про.

праження Указу Презилента Украни «Про продовження строку ії воснного стану в Україні» віл 2.052022.

РОКУ МОЗБЗМІХУ, постановою Кабінету Міністрів України від І2102022 року ХВІТТВ «Про затерляєння

Ростой заснення публічних закупівель товарі робі1 послу для замовииків, перелбачених Законом.

Укмни По публічні закла, на період лі правового режику восиного стану в Україні та протягом 90 днів

ато прнанаєння або скасуванням постановою Кабінету міністрів України. ві 0052021 року Ма530 «Про

затнераження Поряаку. вихонання повноважень Державною казначейською службою 6 овоблиому режимі 0.

умовах воєнного стану(і змінами), уклали шеДоговір про наступ
1. ПРЕДМЕТДОГОВОРУ

1.1. поржаку та на умовах, визнанених шим Договором, Пролввешь зобов'язується поставляти  перезаветиу
власність Покушя вионачений шим Договором. товар (налалі іменується «товари), в Покупешь зобов'зується

приймати ші товар та свосчаєно здійснювати його оплату.

найменування, одиниця виміру, загальна кількість товару, що підлягає поставці а ім Договором, ціна.
за одинишо товару. НОГО частково спінвідношення (асортимент, номенклатур), визначаються наступною
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13 Покулени зобон'юується прийняти І оплетити такий товар в порядку то ча Умовах, візнанених шок

договором.
при зменшенні або збілмисниї ціни загальна сума логовору залишається без змін, долаткова угода не.



ін поговору склалає 1 гриб кн Смтп'ят сич бно стан ва гЗооаписокчклечс вс артитьсамого товару Вогозтаомї арени,тиритин плтен. о сплнуютьс бозать бути сплачені шоопоставр а.ПОРЯДОК ТА СТРОКИ ПЕРЕДАЧЬПРИЙНЯТТЯ ТОВАРУ

з, переланаериййис понру зайеноєтья Упояновоженими прелтавнкамиї Пекун та Продана уаан зало псом закоПоу. з занененим кльот жортимету та ншихоо донору шодо товару, жкпостнаєтся Строк поставки поварудо 31122024они пртунання зайснюєтся силами таза ракунок Продавоя

33Раназам Договором г 5059 Одеса вул Люстаорфська орогаВ рваний у тр такої, зд з вимогам, держаних станоартв оціннихпповинно вбеечити слораниіть та іль тору заумовгранетороування рігної тари продукції (повар) повинна бути промаркована на тарі упаков) чии до лержавих старті технічних змов (и логоорі) 5 вонатаким чом, як
пк око знишеи Зачас транспортування до Покупка.окру по клкосі та якості зайенюєтьс уповноваженими прелетвннками

(сторі по товеросупроводжувальним документам, злно зако то вілуумкться з момент фактичної перетору з обов'яовимо ніваженим предстивинками Сторін вазанових накладних
З'ЯКІСТЬ ТА КОМПЛЕКТНІСТЬ ТОВАРУ

зл, якіть посталєної по Миому Догоюру продукції повинна візповідати, чинним, станариім |пай сртийктам відповідності виробник те бут прилатною для етз кою

продуція такого роду звичайно використовуєтьсьоа кинопрода зайенитьс особою, о прий проукайю У монет ереза

родуо звестися  підлисом на видатковій накоаан
ук шоіди р приймаТвір занішиіх уонолжень, небалоілосі кинооо прожтиика Продан, мо зайонюс перелчу Томру т єкасти

пай кт лень приймання перелачі Товиру

ноп одвію на наступний день ч пізніше ас про Пролавшю не ерийнатиа руапдинони ня бно а рунв речо риан Уушколясть таобоа адкенм, жі ваними ісприйнят Тонру.Покупием або про жі пе

коню кт, Продаашем не приймаютьсяи носії тонку. приймаються Постнальником тільки вд бепосереанютоетовіх протос яким іаправлний Товар, о розгялу не прибнаютья

ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ ЗА ДОГОВОРОМ.

ал окт торів заійнюєтья Покукем по факту поставки товарі на склад Покутня, протаом 20ня ару прання бюджетних кхтів на розрлунковй реунок Покутия Оплита порі»б ппння понових кошті на родевувквий рхунок Пролани, ю піст

ен налсжтим чом видаткових накладних Пролан
датою стримання товарів лат видаткових накладних

ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

1. Пожупешь зобовіюаний:зо повному обсязі сплачувати за поставлені ка умовах чого договору товариЗ постава товари зглно 3 микладиою та «Методичними рекоменавціяни поло пора

пи ажнальст а ставах виконання покарань лілих олиторак та Цеиральій ба забезпечення

пн піленайрної спужби Украни» затераженя Головою ДПС Украни ІЗ лития 201
53 Покупець має праноп итролювати поставку товрія строки, встановлені шим Договоромоному пормлку зменшувати обсяг закупівлі товарів та загальну варіть шого Договору.

залежно віл реального фінансування влятків
53, Продавець зобов'язанийочити постанку топарів строк, втановаєні шим Договором та Покупкем.о пику товарів якість яких вілтоіла умовам, установленим розаілом З ого Догонору.

15. Продавець має право
про Маєп пажному обсязі отримувати плату за поставасі

на
умовах цого Договору товарі

5-33. Налострокону поставку товарів за письмовим погодженням Покупия;р агору путкої права та обов'яжи зано з ужовами Догоюору, положеннями

6 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН.

6. Сторони суть вілповіальність за невмомання збо неналежне виконання своїх зобо'язть за шом

донором відловілно ло чинного законодавства Україн та умов шого Договоруп даного Договору винна сторо відшкодовує збитки нанеси іншій стороні свїми
аіжниями або бездіяльністю.осу не ілпвізає умовам зоначеним є 1 Договору, Продяець плечу Покуто.
штраф розмірі ввід вартості неякісного топару.менака поставки тоару Пролавеь сплачує штраф У розмірі 85 від нартості замовлено



65. Суперечки, що виникатимуть при виконанні цього Договору, вирішуються шляхом переговорів, а при
мелосягиснні згоди спір вірішуєтьсяусуді в порядку, візначеному законодаветом України

56. Оплата визначених цим Договором або чинним законодавством штрафних санкцій (неустойки, штрафу,
тн) ж звільняє Сторони від виконания зобов'язана за цим Договором.

67. Сторони не несуть відповідальності за порушення своїх забов'нань за цим Договором, якшо вони
італися нез їх вими Сторона вважається невинуватою, якщо ловеле, що вжила всіх залежних віні заходів для
належного виконання шого Договору

ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ
7. Жодна з Сторін не несе відповідальність за невиконання чи неналежне виконання своїх забов'яань по

мому Договору, якщо це невйконання Чи неналежне виконання зумовлені дією обстамии непереборної сили.
Форезнажорних обставин).

72. Сторона, шо має намір послатися на форс-мажорні обставини, зобов'язана невідкладно із урахуванням
можливостей технічних засобів миттєвого за'язу та характеру існуючих перешкод павіломити іншу Сторону про.
аявність форезмажорних обставин та їх вилив на виконаних цього Договору, зле не пініше З днів 5 моменту.
застання непереборної сили

73, Настанна непереборної силимоє бути засвідчено. компетентним органом, шо визнаний чинним в.

Україні законолавствсм.
74. Якщо у зику із форсмажорними обставинами та (або) їх наслідками, за які жодна й Сторін не

Іілловілє, виконання цього Договору остаточно неможливим, то цей Договір вважається припиненим з моментуникнення неможливості вконання цього Договору, однак Сторони не звількикться ві обов'язку, візначеного у
0172. лого Договору.

75. Якшо форсзмажорні обставини та (або) їх наслідки тиміясово перешколжають. виконанню шого
(Договору. то виконания шого Договору зупиняється на строк, протагом якого вон  немояливим

8.ЗМІНА, РОЗІРВАННЯ, ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ
81, Договір набуває чинності з моменту його підписання Сторонами та ліс ло «І» грудня 2024 року. ав

ластині розрахунків "до повного їх виконання
82. Закінчення строку шого Договору не звільнис Сторони від візповілальності за його порушення, яке мало.

місше підчас дії ого Договору.
83. Цей Договір може бути змінений або розірваний за заєминю уголою Сторін з пілетав.

передбачених Договором, чинним законодавством та у роі виникнення обстамий, за які жодна зі Сторін не
відповідає. Договір може бути змінений чи розірваний достроково в однасторонимому поряаку

85. Зміни і доповнення до Договору вважаються чинними, якщо йони складеті Письмово Ї підписані
уповноваженими представниками Сторін

56. У разі неможливості виконання шого Договору повністю збо частково, зобов'язана Сторона з метою
алобігання невигідним для Сторін майновим та іншим наслідкам повинна нетайно письмаво повідомити про ше.

іншу Сторону,яка ма вжити необхідних заходів шодо змеишення зазначених каслідків
827. Цей Договір може бупи припинений належним виконанням або зарахуванням взаємних однорідних вимог,

лермін виконання яких настав бо термін виконання яких нє визначений, або визначений моментом вимоги
88. Це Договір складений у двох однакових примірниках, кожніяких мас однакову юриличну силу, по

золному для кожної Сторони.
З. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ І РЕКВІЗИТИ СТОРІН.

ПРОДАВЕЦЬ. покупець
ТОВ «АРСЕНАЛ-ЦЕНТР». Державна установа,од ЄДРПОУ ЗІЛОМО «Одеський слічий болятор».Юриична адреса 65099, м Оса, вул. Люстлоріема

м. Ки,0067, пров Чугуіський орога буд ТІ

зжачнлюттотад тир ЩА баваоутао3азтвЮ0ЮтО00002839;
маки, 03067, пров Чугуйськаі тур ША ТВАЗО ЗОЗ ПІООТООЮОЯЗОані меоваоіт»
ВАХ ПАВУЗВОВІЧОСО00260040076Т50Ю
ЗАТ Креді 5



Долатокям
ло Договору купівліпролажусі мі БОЗ2Ю р.

Акт
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ІНСТРУКТАЖУ

(Державна установа «Олеський слідчий ізлитор» (лаліПокупець) в особі начальника Чишкали Сергія.
Миколайовича, що діє на підстві Положення. одного боку, та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ. «АРСЕНАЛ-ЦЕНТР», іменоване надалі «ПРОДАВЕЦЬ» в особі Генерального:
лиректора Фелорової рими Борисівни, яка ліс на підставі повноважени, наланих й Статутом Товариств 5 іншого.
боку разом - Сторони а кожна окремо- «Сторона», уклали ей Акт про наступне:

Ло0Покупешь свілмить про те. що на виконання умов Договору, ознайомлений з умовами, порилком та

провлураю, зтосувнним Томрулутих зкрі монтаж груп Тоюрі кі перилзговори.
Покупешь свілчить про те, що ознайомлений з умовами зберігання Товару, який передаться за

Договором.
3. УПокутешь свінить про те, що ним отримано від Продавця відповіли інструкції з монтажу Товару ма

виконання умов шього Договору.
4. Покупешь свідчить про те що ним отримано від Проданія всю необхідну, доступну, достовірну та

своєчасну інформацію про Товар, що продається за шо Договором.
5. Акт єклалений в 2-х примірниках українською моваю, які мають однакову юрихичну силу яля кожСторін

ПРОДАВЕЦЬ покупні
ТОВ «АРСЕНАЛАЦЕНТР» (Державна установа,

Одеський слідчий іолятори.
код ЄДРПОУ: І20а3І0. 65058, м. Олеса, вул. Люстлоріська
Юриаична адреса рнми,ОО, пров Чугувськийі тир МА бОНІІТЗЮЗЗІВООТОВОООЛІЗО;
Фактична ово варео рМАбатм Ки0провен І ДА тваоут0мпФоТо0о2взя
Тех вну мео вої
амкіські рекет жолЄДРІОУ овз6є?
твам ДАвУЗоовіарововавоючоютетяо Бюхжетна неприбуткова устано

РРЯЗЕТО
начальні


